По вопросу взимания налога с продажи имущества и подачи налоговой декларации

Вам необходимо обратиться в Отдел по работе с налогоплательщиками Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России по Самарской области г.о. Тольятти.

Отдел по работе с налогоплательщиками по Автозаводскому району Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №2 по Самарской области – г. Тольятти, ул. Автостроителей, 61.

Отдел по работе с налогоплательщиками по Центральному и Комсомольскому районам Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №19 по Самарской области – г. Тольятти, ул. Ленина, 66.

График работы:

Понедельник, среда 08.00 – 17.00;

Вторник, четверг 08.00 – 20.00;

Пятница 08.00 – 16.00.

Контактный телефон Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №2 по Самарской области: 8(8482) 55-99-33, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №19 по Самарской области: 8(8482) 22-73-13.

На базе МАУ «МФЦ» предоставляется услуга «Информирование налогоплательщиков о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов, полномочиях налоговых и их должностных лиц, а также предоставление форм налоговых деклараций (расчетов) и разъяснению порядка их заполнения с учетом статьи 102 НК РФ (в части приема заявлений)».

В случае, если Вам необходимо получить копию договора и иного документа, выражающего содержание односторонней сделки с объектом недвижимости, совершенной в простой письменной форме (копия договора купли-продажи) для предоставления его в налоговый орган Вы можете обратиться в МАУ «МФЦ» по услуге «Предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

Адреса отделений МФЦ:

Отделение МФЦ по Автозаводскому району – г. Тольятти, ул. Юбилейная, 4;

Отделение МФЦ по Центральному району – г. Тольятти, ул. Мира, 84.

График работы:

Понедельник-пятница с 08-00 до 20-00;

Суббота с 09-00 до 15-00;

Воскресенье – выходной.

Пункт приема документов в ТК «Аврора» по адресу: г. Тольятти, ул. 70 лет Октября, 3, 1-й этаж, график работы: понедельник – суббота с 10.00 до 20.00, воскресенье с 10.00 до 19.00.

Пункт приема документов отделения МФЦ по Центральному району по адресу: ул. Белорусская, 33, 1-й этаж (центральный вход), график работы: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00; суббота, воскресенье - выходной. 

Пункт приема документов отделения МФЦ по Центральному району по адресу: б-р Ленина, 15, график работы: понедельник – пятница с 08.00 – 17.00; суббота, воскресенье – выходной.

Пункт приема документов по Комсомольскому району по адресу: ул. Шевцовой, 6, 1-й этаж, график работы: понедельник – пятница с 08.00 – 17.00; суббота, воскресенье – выходной.

За дополнительной информацией Вы можете обратиться в контактный центр МФЦ по телефону: 51-21-21.

